

ZAPYTANIA WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem i sprzętu multimedialnego dla Zespołu Szkół nr 12 w Lublinie – II części**

I. Prezydent Miasta Lublin informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

1) Czy Zamawiający dopuści tablice interaktywne 65" i 70" o wadze do 85 kg (czyli o 5 kg więcej niż przewiduje to SIWZ w chwili obecnej)? Według nas tak drobna różnica w przypadku montażu ściennego nie ma żadnego znaczenia użytkowego a umożliwi dobór produktów z szerszej palety producentów.

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art 38 ust. 4 ustawy z dn. 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2013r., poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zał. nr 1 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:

- str. 13, Punkt 1. Tablica interaktywna 65", wiersz Masa netto [kg]

jest:

Masa netto [kg]	Max 80
-----------------	--------

otrzymuje brzmienie:

Masa netto [kg]	Max 85
-----------------	--------

- str. 14, Punkt 2. Tablica interaktywna 70", wiersz Masa netto [kg]

jest:

Masa netto [kg]	Max 80
-----------------	--------

otrzymuje brzmienie:

Masa netto [kg]	Max 85
-----------------	--------

ZP-P-I.271.1.166.2014	Zapytania wraz z odpowiedziami oraz zmiana treści SIWZ	Str. 1 Z 6
-----------------------	--	------------

Załącznik nr 1 do umowy 7b

- str 1, Punkt 1. Tablica interaktywna 65", wiersz Masa netto [kg]

jest:

Masa netto [kg]	Max 80
-----------------	--------

otrzymuje brzmienie:

Masa netto [kg]	Max 85
-----------------	--------

- str. 2, Punkt 2. Tablica interaktywna 70", wiersz Masa netto [kg]

jest:

Masa netto [kg]	Max 80
-----------------	--------

otrzymuje brzmienie:

Masa netto [kg]	Max 85
-----------------	--------

2) W części 2 pkt.1 tablica interaktywna 65" czy Zamawiający dopuszcza częstotliwość odświeżania obrazu w rozdzielczości 1920x1080 – 50 Hz ?

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art 38 ust. 4 ustawy z dn. 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2013r., poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zał. nr 1 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

- str 13, Punkt 1. Tablica interaktywna 65", wiersz Częstotliwość odświeżania obrazu w rozdzielczości 1920x1080 [Hz]

jest:

Częstotliwość odświeżania obrazu w rozdzielczości 1920x1080 [Hz]	Min 60
--	--------

Otrzymuje brzmienie:

Częstotliwość odświeżania obrazu w rozdzielczości 1920x1080 [Hz]	Min 50
--	--------

Załącznik nr 1 do umowy 7b

- str 1, Punkt 1. Tablica interaktywna 65", wiersz Częstotliwość odświeżania obrazu w rozdzielczości 1920x1080 [Hz]

jest:

Częstotliwość odświeżania obrazu w rozdzielczości 1920x1080 [Hz]	Min 60
--	--------

Otrzymuje brzmienie:

Częstotliwość odświeżania obrazu w rozdzielczości 1920x1080 [Hz]	Min 50
--	--------

ZP-P-I.271.1.166.2014	Zapytania wraz z odpowiedziami oraz zmiana treści SIWZ	Str. 2 Z 6
-----------------------	--	------------

3) W części 2 pkt.1 tablica interaktywna 65" i pkt.2 tablica interaktywna 70" czy Zamawiający dopuszcza komunikację z komputerem przez jeden port USB 2.0 ?

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art 38 ust. 4 ustawy z dn. 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2013r., poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Załącznik nr 1 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:

- str 14, Punkt 1. Tablica interaktywna 65", wiersz Komunikacja z komputerem przez port USB

jest:

Komunikacja z komputerem przez port USB	Tak, min 2 porty USB 2.0
---	--------------------------

Otrzymuje brzmienie:

Komunikacja z komputerem przez port USB	Tak, min 1 port USB 2.0
---	-------------------------

- str. 15, Punkt 2. Tablica interaktywna 70", wiersz Komunikacja z komputerem przez port USB

jest:

Komunikacja z komputerem przez port USB	Tak, min 2 porty USB 2.0
---	--------------------------

Otrzymuje brzmienie:

Komunikacja z komputerem przez port USB	Tak, min 1 port USB 2.0
---	-------------------------

Załącznik nr 1 do umowy 7b

- str 1, Punkt 1. Tablica interaktywna 65", wiersz Komunikacja z komputerem przez port USB

jest:

Komunikacja z komputerem przez port USB	Tak, min 2 porty USB 2.0
---	--------------------------

Otrzymuje brzmienie:

Komunikacja z komputerem przez port USB	Tak, min 1 port USB 2.0
---	-------------------------

- str. 2, Punkt 2. Tablica interaktywna 70", wiersz Komunikacja z komputerem przez port USB

jest:

Komunikacja z komputerem przez port USB	Tak, min 2 porty USB 2.0
---	--------------------------

Otrzymuje brzmienie:

Komunikacja z komputerem przez port USB	Tak, min 1 port USB 2.0
---	-------------------------

ZP-P-I.271.1.166.2014	Zapytania wraz z odpowiedziami oraz zmiana treści SIWZ	Str. 3 z 6
-----------------------	--	------------

4) W części 2 pkt. 1 tablica interaktywna 65" i pkt.2 tablica interaktywna 70" czy pozycję „obsługiwane menu w języku polskim” należy rozumieć jako obsługę dołączonego oprogramowania interaktywnej tablicy w języku polskim ?

Odpowiedź:

Tak Zamawiający potwierdza, iż „obsługiwane menu w języku polskim” należy rozumieć jako obsługę dołączonego oprogramowania interaktywnej tablicy w języku polskim.

5) W części 2 pkt 2 tablica interaktywna 70" czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia o maksymalnej szerokości 1720mm ?

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art 38 ust. 4 ustawy z dn. 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2013r., poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Załącznik nr 1 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:

- str. 15, Punkt 2. Tablica interaktywna 70", wiersz Maksymalne wymiary (bez nóżek i bez akcesoriów do zawieszenia) Szerokość x Wysokość x Głębokość [mm]

jest:

Maksymalne wymiary (bez nóżek i bez akcesoriów do zawieszenia) Szerokość x Wysokość x Głębokość [mm]	1700x1100x150
--	---------------

Otrzyma brzmienie:

Maksymalne wymiary (bez nóżek i bez akcesoriów do zawieszenia) Szerokość x Wysokość x Głębokość [mm]	1720x1100x150
--	---------------

Załącznik nr 1 do umowy 7b

- str. 3, Punkt 2. Tablica interaktywna 70", wiersz Maksymalne wymiary (bez nóżek i bez akcesoriów do zawieszenia) Szerokość x Wysokość x Głębokość [mm]

jest:

Maksymalne wymiary (bez nóżek i bez akcesoriów do zawieszenia) Szerokość x Wysokość x Głębokość [mm]	1700x1100x150
--	---------------

Otrzyma brzmienie:

Maksymalne wymiary (bez nóżek i bez akcesoriów do zawieszenia) Szerokość x Wysokość x Głębokość [mm]	1720x1100x150
--	---------------

ZP-P-I.271.1.166.2014	Zapytania wraz z odpowiedziami oraz zmiana treści SIWZ	Str. 4 Z 6
-----------------------	--	------------

6) W części 2 pkt.3 zestaw projektor + ekran czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie innego niż wbudowanego wyjścia D-Sub 15-pin np. z dołączonego zewnętrznego splittera?

Odpowiedź:

W myśl zapisów SIWZ (zał. nr 1 do SIWZ, Część 1 – Dostawa sprzętu multimedialnego: Punkt 1. Tablica interaktywna 65" oraz Punkt 2. Tablica interaktywna 70"), w omawianym zakresie, Zamawiający wymaga aby projektor posiadał minimum 1 wejście D-Sub 15 lub DVI oraz 1 wyjście D-Sub 15 jednak Zamawiający nie precyzuje sposobu realizacji tej funkcji. W związku z tym Zamawiający dopuszcza zastosowanie zewnętrznego splittera.

7) W części 2 pkt.4 stolik prezentacyjny czy Zamawiający dopuszcza dopuszcza zaoferowanie stolika z regulacją wysokości blatu dolnego w zakresie 75-105 cm ?

Odpowiedź:

Zamawiający zgodnie z art 38 ust. 4 ustawy z dn. 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z 2013r., poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zał. nr 1 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:

- str. 16, Punkt 4.Stolik prezentacyjny, wiersz regulacja wysokości blatu dolnego zakres [cm]

jest:

Regulacja wysokości blatu dolnego zakres [cm]	Min w zakresie 70-100
---	-----------------------

Otrzymuje brzmienie:

Regulacja wysokości blatu dolnego	Tak
-----------------------------------	-----

Załącznik nr 1 do umowy 7b

- str. 4, Punkt 4.Stolik prezentacyjny, wiersz regulacja wysokości blatu dolnego zakres [cm]

jest:

Regulacja wysokości blatu dolnego zakres [cm]	Min w zakresie 70-100
---	-----------------------

Otrzymuje brzmienie:

Regulacja wysokości blatu dolnego	Tak
-----------------------------------	-----

8) W załączniku nr 6 do SIWZ (formularz ofertowy do uzupełnienia) pojawia się komórka „NAZWA”.

Czy Zamawiający oferuje aby Oferent wpisał nazwę producenta, model i symbol

ZP-P-I.271.1.166.2014	Zapytania wraz z odpowiedziami oraz zmiana treści SIWZ	Str. 5 Z 6
-----------------------	--	------------

zaproprowanych produktów w celu jednoznacznego określenia proponowanego sprzętu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż komórka o treści "Nazwa" wskazana w formularzu ofertowym jest komórką nagłówkową dla komórek znajdujących się poniżej w tejże tabeli zawierające tytuły zamawianych pozycji dla których wprowadzono kryterium i nie jest wymagane jej uzupełnienie.

II. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz 907 z późn. zm.) zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Pkt. 13.2. SIWZ

Część 2 – dostawa sprzętu multimedialnego oraz montaż wraz z instalacją sprzętu

Jest:

Maksymalna ilość punktów do uzyskania to: 1128.

Otrzymuje brzmienie:

Maksymalna ilość punktów do uzyskania to: 1008.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Z up. PREZYDENTA MIASTA LUBLIN

Elżbieta Daszyńska
DYREKTOR
Biura Zamówień Publicznych

ZP-P-I.271.1.166.2014	Zapytania wraz z odpowiedziami oraz zmiana treści SIWZ	Str. 6 Z 6
-----------------------	--	------------